

## Третьяковская галерея

Музей – это не просто здание с экспонатами, картинами, а уникальное пространство, где оживает история, раскрывается культурное наследие и сохраняется память поколений. Это место, где каждый предмет – будь то древний артефакт, картина, рукопись или бытовой предмет – становится проводником в прошлое, позволяя нам увидеть мир глазами наших предков.

19 января в МОУ «Себеусадская средняя общеобразовательная школа» состоялось занятие «Разговоры о важном» на тему «Музейное дело. 170 лет Третьяковской галерее». Третьяковская галерея – один из крупнейших музеев мира, хранящий уникальные коллекции русского изобразительного искусства. В ходе урока ребята познакомились с историей этого учреждения, с основателем Павлом Михайловичем Третьяковым, который почти 40 лет посвятил созданию своей коллекции. Провели виртуальную экскурсию в Третьяковскую галерею, познакомились с известными художниками и их картинами. А для закрепления выполнили интерактивное задание.

Музей – это наследие, духовный фундамент нашей страны, и его сохранение зависит от личного участия каждого из нас.

